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У 2026 році Ukrainian Freedom Orchestra здійснить свій п’ятий міжнародний літній
тур під назвою «Незламні 2026». Концертна програма охопить шість країн Європи та
Сполучені Штати Америки, об’єднавши провідні сцени світу на знак солідарності з
Україною.

Тур відбудеться під орудою засновниці та музичної директорки оркестру Кері-Лінн Вілсон і
стане мистецькою відповіддю на тривалу російську агресію.

Центральними творами програми є Сьома симфонія Людвіга ван Бетховена та «Реквієм»
Джузеппе Верді — знакові композиції світового симфонічного і хорового репертуару, що
символізують силу людського духу, пам’ять і надію.

До участі в турі долучаться провідні солісти світової оперної сцени, зокрема сопрано Айлін
Перес, мецо-сопрано Наталі Льюїс, тенор Рене Барбера та бас Соломан Говард. Окремою
подією стане виступ норвезької сопрано Лізе Давідсен у Нью-Йорку, де вона виконає «Чотири
останні пісні» Ріхарда Штрауса.

Програма туру також включає твори сучасних композиторів. Зокрема, на всіх концертах
звучатиме «Gloria» української композиторки Богдани Фроляк, присвячена героям, які віддали
життя за Україну. Крім того, буде представлено сюїту з опери «Матері Херсона» Максима
Коломійця, прем’єра якої відбулася у 2025 році.

Гастролі розпочнуться у Польській національній опері у Варшаві (16 серпня), після чого
відбудуться концерти в Лондоні (18 серпня), Амстердамі (19 серпня), Гамбурзі (20 серпня),
Дубліні (22 серпня) та завершиться двома концертами в Нью-Йорку (25–26 серпня) в Lincoln
Center.

Ukrainian Freedom Orchestra, заснований у 2022 році за ініціативи Metropolitan Opera,
Польської національної опери та за підтримки Міністерства культури України, об’єднує
провідних музикантів з усього світу. Почесним патроном оркестру є перша леді України Олена
Зеленська.

Тур «Незламні 2026» реалізується за підтримки уряду Ірландії в межах культурної програми
головування країни в Раді Європейського Союзу.
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